



УКРАЇНА

**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

---

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 14.08.2020

м.Івано-Франківськ

№ 424

**Про внесення змін  
до розпорядження  
облдержадміністрації  
від 17.12.2019 року № 672**

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 року № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» (зі змінами), врахувавши пропозиції департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури обласної державної адміністрації, управління екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації:

1. Внести зміни до Переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню обласною державною адміністрацією у формі відкритих даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних (далі – Перелік), затвердженого розпорядженням обласної державної адміністрації від від 17.12.2019 року № 672 «Про оприлюднення обласною державною адміністрацією публічної інформації у формі відкритих даних»:

1.1. Вилучити з Переліку пункт 6.3 «Моніторинг функціонування центрів надання адміністративних послуг». Пункти 6.4-6.32 Переліку вважати відповідно пунктами 6.3-6.31.

1.2. Доповнити Перелік пунктом 6.32. «Інформація про видані дозволи на спеціальне використання природних ресурсів в межах території та об'єктів природно-заповідного фонду загальнодержавного значення» (періодичність оновлення інформації – позапланово (протягом трьох робочих днів з моменту внесення змін), відповідальний за завантаження та оновлення наборів даних структурний підрозділ облдержадміністрації – управління екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації).

2. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації (В. Джигіта).

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації В. Івасика.

**Голова обласної  
державної адміністрації**



**Віталій Федорів**